Урок 2. Цилиндр. Площадь поверхности цилиндра.

Цель урока: повторить вопросы теории и научить учащихся решать задачи по теме.
Ход урока

Двое учащихся на доске записывают решение домашнего задания: 
I – № 522, 538, II – № 526.

Двое учащихся работают по индивидуальным карточкам.

Карточка 1: Радиус основания цилиндра 3, высота 8. Найти диагональ осевого сечения. ( Ответ: 10).

Карточка 2: Осевое сечение цилиндра – квадрат, площадь которого 12. Найти площадь основания.
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Остальные отвечают на вопросы математического диктанта:
1) Формула площади боковой поверхности цилиндра.
2) Чему равна площадь полной поверхности цилиндра?
3) Какая фигура является разверткой боковой поверхности цилиндра?
4) Чему равен радиус основания, если осевым сечением цилиндра является квадрат 25 м2?

5) Чему равен угол между плоскостью основания цилиндра и плоскостью, проходящей через образующую цилиндра?
6) Что представляет собой сечение цилиндра плоскостью, перпендикулярной его образующей?
Проверяется домашнее задание и ответы на вопросы математического диктанта.
Дополнительный вопрос отвечающим у доски:

В окружности радиуса 5 проведена хорда длиной 8. Найти расстояние от центра окружности до хорды.

II. Формирование умений и навыков учащихся.

1. № 527(а).

2. № 529.

3. № 531.

4. № 546.

III. Итог урока.

Чем похожи первые три задачи сегодняшнего урока? (Во всех проведены плоскости сечения, параллельные оси цилиндра; являются обратными).
IV. Домашнее задание: № 527 (б), 530, 532, 545.
